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LOT # QTY

11 Auction Policies

First appearance of M.O.D.O.K., a Mechanized Organism Designed Only
for Killing. VG condition with browning.

12 Tales of Suspense #94/1st M.O.D.O.K.

First appearance of Puck, Marrina, Tundra. First cameo appearance of
Wild Child. VF-/VF condition.

13 Alpha Flight #1/Key Newsstand Edition

Mego Clowns, Britains Deetail, Pirates of Dark Water and more. Figures
are in overall good shape with varied play wear as pictured.

14 Vintage Action Figure/Toy Lot

Lot of (3) 1974 Treasury size comics. Reprinting the second appearance
and origin of Wonder Woman. VG+ to FN+ condition range.

15 Sensation Comics #1 (x3)/DC Treasury

First appearance of Peter Porker, Hulk Bunny, Captain Americat and
Goose Rider. VF condition.

16 Marvel Tails #1/1st Peter Porker

Reed Richards discovers Spider-Man's black costume is an alien
symbiote. VF+ condition.

17 Amazing Spider-Man #258/Key Symbiote

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
18 Spawn/Monsters/Robots Figure Lot

Lot includes #14,15,17-19,21-23,26,27,30,34,36,45,48 and Annual #1
(Second appearance of Silver Sable). VF- to NM- condition range.

19 Marvel Age Comic Lot of (16)

3 consecutive issues. NM-/NM condition, #182 has offset binding.
110 X-Men #180/181/182

First appearance of Forge and a battle between Colossus and
Juggernaut. VF+ to NM- condition. #183 has offset bending.

111 X-Men #183/184/185 1st Forge

Mego bendy Mister Mxyzptlk, Super Powers, DC Super Heroes and
more. Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
Some of the figures have balsa wood bases affixed to them. The bases
may be removed if desired.

112 DC 1980s/90s Action Figures Super Powers

LOT # QTY

First appearance of Captain Marvel, Monica Rambeau later becomes
Photon, then Spectrum. VG condition.

113 Amazing Spider-Man Annual #16/Key

Four issues. First cameo appearance of the Adversary. VF to NM range.
114 X-Men #188/189/190/192

#314 is the origin of Moondragon and Drax the Destroyer. FN- to VF-
range.

115 Thor #271/289/314/315 Drax Origin

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
116 Cartoons/Disney Toy/Figure Lot

Lot contains #200,233-236,238-241 and Annual #2. Issue #200 is an
anniversary issue with a Perez wraparound cover. VF- to NM range.

117 Justice League of America Group of (11)

Wolfpack, Void Indigo and The Dreamwalker.   NM-/NM condition overall.
118 Marvel 1980s Graphic Novels Lot of (3)

#28 is the first FF crossover with the X-Men. #112 is a classic Hulk Vs.
Thing battle with an iconic cover by John Buscema. Filler to Fair- range.

119 Fantastic Four #28/42/112 Keys

Masters of the Universe, Thundercats, MASK and others. Includes some
Lego mini-figures. Figures are in overall good shape with varied play wear
as pictured.

120 1980s/90/2000s and More Toy Lot

Lot of (7) #1 issues. Highlights include the first issue of Dazzler,
Man-Thing and a great Galactus One-Shot. FN+ to VF+ range.

121 Marvel Copper to Bronze #1 Lot

Includes #224,226,250,253,254 and Annual #11. VG to VF range.
122 Avengers Copper Age Lot of (6)

#173 is the origin of Silver Samurai and the debut of Storm's new
costume and mohawk. VF to VF+ range.

123 X-Men #172/173/174

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration. Some of the figures have balsa wood bases
affixed to them. The bases may be removed if desired.

124 Marvel Action Figure and More Lot
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First printing. Dark Phoenix Saga. NM condition.
125 X-Men Graphic Novel #2 1984 Phoenix

#175 is the marriage of Cyclops and Madelyne Pryor. #176 is the first
appearance of Valerie Cooper. NM- condition.

126 X-Men #175/176/177

Lot includes #338,343-347 and 352. #338 is the 2nd appearance of Beta
Ray Bill. #343 is the death of Fafnir, #344 is the first appearance of
Malekith the Accursed, #346 is the first appearance of the Casket of
Ancient Winters and #347 is the first appearance of Algrim. Overall VF to
NM-, #338 is VG condition.

127 Thor Group of (7) #338-352 2nd Beta Ray Bill

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
128 DC Comics  Action Figure and More Lot

First appearance of Firestar in mainstream continuity. VF-/VF condition.
129 X-Men #193/1st Firestar

23 comics. Includes all pictured. Highlights in the What if Phoenix had not
died, Amazing Spider-Man 259 (return to the classic suit), Micronauts #37
(X-Men appearance) and more. VG+ to NM- range.

130 Marvel Bronze to Copper Lot of (23)

Complete 4 part series. Includes the first cameo and first full appearance
of Oblivion. VF/VF+ condition overall.

131 Iceman #1-4 (1985) X-Men/1st Oblivion

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
132 Witchblade Action Figure Lot

#1-5 (of 6) of the revolutionary limited series by John Byrne from 1986.
FN+ to VF range.

133 Superman The Man of Steel #1-5/Byrne

First appearance of Arno Stark (Iron Man 2020). VF+/NM condition
overall.

134 Machine Man #1-4 First Iron Man 2020

5 comics. #1 and 2 are direct editions, #3 comes with both direct and
newsstand covers and #4 is a newsstand variant. VF to NM overall.

135 Return of the Jedi #1-4/Marvel/Newsstands

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
136 Wizard of OZ Action Figure Box Lot

Complete 4 part limited series. #4 is a newsstand edition. VF to NM-
range.

137 Cloak and Dagger #1-4

Complete 3 part series. #1 and 2 are newsstand editions. VF+/NM-
overall.

138 Contest of Champions #1-3 1982

First team appearance and origin of the West Coast Avengers. VF+/NM
condition.

139 West Coast Avengers #1-4 (1984)

LOT # QTY

A collection of 12 inch figure accessories from Marx toys and more. You
get all pictured.

140 Vintage 12" Figure Accessories Lot

#194 is the first team appearance of Andrea and Andreas Strucker
(Swordsman and Songbird in the Thunderbolts) and #199 of the first
appearance of Rachel Summers as the second Phoenix. #197 is a cool
Doctor Doom cover. NM-/NM condition.

141 X-Men #194/197/199

7 comics. #365 is the first full appearance of Thor, Frog of Thunder, after
being turned into a frog and picking up a shard of Mjolnir. VF to NM
range.

142 Thor #354-358 + 362 + 365/Key Frog Thor

Issue #201 is the first appearance of Nathan Summers (Cable) as a
baby, son of Scott Summers and Madelyne Pryor. #200 is the trial of
Magneto. He ends up becoming the headmaster at Xavier's Academy.
NM-/NM condition.

143 X-Men #197/198/200/201 1st Baby Cable

Sin City, the Grinch, Terminator, the Tick and more. Figures are in overall
good shape with varied play wear as pictured.

144 Movie and TV Action Figure Lot

6 consecutive issues. Bob Layton including 3 Hulk and Iron Man covers.
VF condition overall.

145 Iron Man #131-136/Layton Covers

6 Bronze Age issues. Appearances by M.O.D.O.K., Crimson Dynamo and
more. VG to VG+ condition overall.

146 Iron Man #71/73/74/75/91/92

#200 is an anniversary issue. It comes with Marvel Value Stamp Series B
#25 - Spider-Man. #200 & #196 are VF+, #195 is FN.

147 Hulk #195/196/200

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration. Some of the figures have balsa wood bases
affixed to them. The bases may be removed

148 Military/Adventurers Action Figure Lot

2 Bronze Age issues. #127 is the first appearance of Mogol. #127 is FN+
and #137 is VG.

149 Hulk #127 + #137

Origin of The Juggernaut recap and a team up of the Hulk and
Juggernaut. FN+ condition.

150 Hulk #172/Juggernaut Team-Up/Origin

George Tuska and Johnny Craig cover art. VF+ condition.
151 Iron Man #76/Tuska + Craig Hulk Cover

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
152 Battlestar Galactica Action Figure Lot 1970s
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Promotional comic book co-published by Marvel and the Dallas Times
Herald. NM- condition.

153 X-Men at the State Fair of Texas (1983)

#154 is the Origin of the Summers family: Cyclops, Havok, Corsair. #155
is the first appearance of the Brood and Brood Queen. Overall VF+/NM-
condition.

154 X-Men #153/154/155 1st Brood + Queen

Issues 3 and 4 from the 1982 Limited Series. #3 is FN+, #4 is VG.
155 Wolverine #3 + #4 1982

Fisher Price space toys, Playmobil and more. Figures and toys are in
overall good shape with varied play wear as pictured.

156 Vintage Toy and Figure Lot

Lot contains issues #1,3-5,7-10,13-15,21,29 and 30. VF+/NM- condition.
157 Marvel Fanfare Group of (14) #1-29

First, second and first cover appearance  of Iron Maiden, Melina
Vostokoff, a female assassin and enemy of the Black Widow. NM-/NM
condition.

158 Marvel Fanfare #11 + #12/1st Iron Maiden

Second appearance of Rogue, tied with Rom #31. #157 is VF+/NM-,
#158 is NM-.

159 X-Men #157/158 2nd Rogue

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration. Some of the figures have balsa wood bases
affixed to them. The bases may be removed

160 Dukes of Hazard Vintage Figure Lot

#273-277,280,281,285,288,299 and 300. #273 is the First full appearance
and cover of Nathaniel Richards and the origin of Kang Prime, specifically
how he discovered the time travel research of his ancestor to travel to
ancient Egypt and become Rama-Tut. In issue #277 Franklin Richards
beats Mephisto. Mephisto's defeat at the hands of Franklin caused his
soul to fracture into six fragments, two of which were unknowingly
harnessed by the Scarlet Witch and used to later create her twin sons.
#300 features the marriage of Johnny Storm and Alicia Masters. VF+ to
NM range.

161 Fantastic Four Group of (11) #273-300/Keys

#81 is the Death of Ghost Rider and the series finale. #81 is FN+, #39 is
VG, and #64 is VG-.

162 Ghost Rider #39/64/81 Key

Origin of Magneto.  VF condition.
163 X-Men #161/Magneto Origin

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration. Some of the figures have balsa wood bases
affixed to them. The bases may be removed

164 TV/Movies and More Figure/Toy Lot

LOT # QTY

Lot includes issues #87,117,136,148 and 150 (last issue). #117 is the
first appearance of Professor Power with a cool Wolverine and Spidey
cover by Bob Layton. 3 of the comics are newsstand editions. VF/VF+
overall.

165 Marvel Team-Up Lot of (5)/Key

3 Hulk Annuals from the Bronze to Copper Age. FN+ to VF range.
166 Incredible Hulk Annuals #8/13/14

#308 is the first appearance of the Triad. #312 is the origin of the Hulk
and the first appearance of the Hulk's father (Brian Banner). #326 is a
battle between Rick Jones as the green Hulk versus the gray Hulk, Bruce
Banner. VF to NM- condition.

167 Hulk #308-313 + #317 + #326

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

168 Marvel Action Figure and More Lot

First appearance of Dazzler, first full appearance of Sebastian Shaw.
Second appearance of Kitty Pryde and Emma Frost. VF condition.

169 X-Men #130/Key 1st Dazzler

7 Copper Age comics. Annual #4 is the origin of Nightcrawler and the first
meeting of the new X-Men and Dr. Strange. Annual #4 is VG condition,
the rest are VF+ overall.

170 X-Men #202/203/205/206/208+Annuals #4/5

Lot includes #249,250,257-261 and Annual #19. #252 is the destruction
of Tarnax IV, the Skrull Throneworld, devoured by Galactus and the
deaths of  Empress R'Kll and the Skrull princess Annelle. VF- to NM-
range.

171 Fantastic Four Copper Age Lot of (8)

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
172 Cartoons/Disney Toy/Figure Lot

Lot includes #262 and 265-271. In issue #265, She-Hulk joins the
Fantastic Four and the Thing quits. #269 is the first appearance of
Terminus. NM-/NM condition.

173 Fantastic Four #262 + #265-271

7 consecutive issues. #300 is an Anniversary of the Incredible Hulk
(Giant-Size). NM-/NM condition.

174 Hulk #300-306

Lot includes #288,289,290,293,and 295-298. #290 is the first and only
appearance of Kate Waynesboro as a female version of M.O.D.O.K.
NM-/NM condition overall.

175 Hulk Copper Age Lot of (8)

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
176 Major Matt Mason Vintage Figures

#150 features the origin of Magneto, specifically the first time a reference
is made to having Jewish ancestry and his childhood spent in Auschwitz.
NM- to NM condition.

177 X-Men #150/151/152
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Lot includes #277,278,283,286,287,306 and 308. #308 is the first
appearance of the Triad, manifestations of Bruce Banner's psyche:
Goblin, Glow, Guardian. VF to NM range.

178 Hulk Copper Age Lot of (7)

Final collaboration of Chris Claremont and John Byrne that began in
X-Men #108. NM condition.

179 X-Men #143/Last Byrne and Claremont

Most of the figurines in this group are vintage and painted. They are in
overall good shape with varied wear. This lot is heavy and as such
shipping may be higher.

180 Vintage Lead/Metal Figurine Lot

In issue #148 Angel quits the team. This is also the first appearance of
Caliban. NM condition overall.

181 X-Men #147/148/149

#126 is the first appearance of Barbara Norris, later becomes Valkyrie.
This is also the first meeting of Namor and Dr. Strange. #123 is FN/FN+,
#125 is FN-, and #126 is GD.

182 Hulk #123/125/126

Lot includes #201,204,205,211,212,213,216 and Annual #7. #212
features a specialty border that was printed on select covers published in
November 1986 celebrating Marvel's 25th Anniversary or more precisely,
the 25th year since Fantastic Four #1 was published in November 1961.
NM- to NM condition range.

183 Iron Man Copper Age Lot of (8)

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

184 Marvel Action Figure and More Lot

#162 solo Wolverine story. #163 is the origin of Binary, Carol Danvers is
subjected to evolutionary enhancements as a host of the Brood alien
hatchlings. #164 is the first appearance of Ms. Marvel, Carol Danvers as
Binary. VF/VF+ condition.

185 X-Men #162/163/164 Keys

The Secret Wars activity books are in nice shape. One of the still has the
posters inside. The X-Men book has some coloring on a few of the pages.
Overall FN/FN+ condition with browning, X-Men activity book is in VG
shape.

186 Marvel Secret Wars/X-Men Activity Books

First appearance of Captain Britain. The mask is not intact. VF- condition
otherwise.

187 Captain Britain #1/1st Captain Britain

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration. Some of the figures have balsa wood bases
affixed to them. The bases may be removed

188 TV/Movies and More Figure/Toy Lot

LOT # QTY

#168 is the appearance of Madelyne Pryor as an adult, #169 is the first
appearance of Callisto and the Morlocks. NM condition.

189 X-Men #168/169/170

Includes #187,189-194 and 197. #189 is the first appearance of The
Termite. #194 is the first cameo appearance of Scourge (disguised as a
hobo). NM-/NM condition.

190 Iron Man Copper Age Lot of (8)

8 comics. #186 is the first appearance of Vibro, has the ability to
generate seismic vibrations to generate earthquakes. VF+ to NM range.

191 Iron Man #178/179/181-187

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
192 Cartoons/Disney Toy/Figure Lot

Rogue joins the X-Men. FN+ condition with factory miscut cover, front
and back.

193 X-Men #171 Rogue Joins the Team

Lot includes #167,169,170,171,and 175-177. #170 (VF+ condition) is the
first appearance of James Rhodes as Iron Man. Overall VF+ to NM-.

194 Iron Man Copper Age Lot of (7)/Key

Dazzler: The Movie. Graphic Novel #12. VF condition.
195 Dazzler Marvel Graphic Novel #12

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
196 Pirates and Adventurers Toy Lot

3 Silver Age issues. #92 is VG-, the rest are filler.
197 Tales of Suspense #70/88/92

Death of Stick and the resurrection of Elektra. #189-190 are VF+/NM-
condition, #202 is FN.

198 Daredevil #189/190/202

#58 is the first appearance of Stunt-Master. VG condition.
199 Daredevil #55 + #58/1st Stunt-Master

Most of the toys in this lot are from the 80s and 90s. Rambo, Dick Tracy,
70s Robots and more. Figures are in overall good shape with varied play
wear as pictured.

1100 Vintage Toy and Figure Lot

These 3 issues feature parts 1-3 of the Last Galactus story by John
Byrne. VF condition.

1101 Epic Illustrated #26/27/28 Key Galactus

#166 is the first appearance of Lockheed and death of the Brood Queen.
VF/VF+ condition.

1102 X-Men #165/166/167 1st Lockheed

First appearance of Nimrod, an advanced sentinel from an alternate
timeline. VF/VF+ condition.

1103 X-Men #191/1st Nimrod

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration. Some of the figures have balsa wood bases

1104 DC Comics  Action Figure and More Lot
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affixed to them. The bases may be removed if desired.

Lot of (3) Whiz Comics #1, C-21 and C-27. Whiz Comics #1 reprints the
first appearance and origin of Captain Marvel. FN to FN+ range.

1105 Shazam! Vintage Treasury Ed. Comics Lot

First appearance of Nathan Summers (Cable) as a baby, son of Scott
Summers and Madelyne Pryor. VG+/FN- condition.

1106 X-Men #201/First Nathan Summers (Cable)

First cameo and full appearance of Alpha Flight. #121 is in GD condition,
#120 is Fair.

1107 X-Men #120/121 1st Alpha Flight!

Love Boat, MASH, Indiana Jones and Flash Gordon. Figures are in
overall good shape with varied play wear as pictured.

1108 1970s/80s Action Figure Lot

Storm's nipple is exposed in a panel where she is blow-drying her hair.
*this was drawn into the panel by John Byrne but was not visible on the
printed page until high-resolution digital technology became available.
VF-/VF condition.

1109 X-Men #123/Arcade/Murderworld

First battle of Captain America vs Black Panther and the first full
appearance of Whitney Frost (identity not revealed), later known as
Madame Masque. VG+/FN- condition.

1110 Tales of Suspense #98/Key

3 consecutive issues. First appearance of Leech. NM-/NM condition with
offset binding.

1111 X-Men #177/178/179

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration. Some of the figures have balsa wood bases
affixed to them. The bases may be removed if desired.

1112 G.I. Joe Action Figure Lot

14 comics. Includes Crisis on Infinite Earths, DC Sampler, Killing Joke
(11th print) and more. You get all pictured. FN- to NM- range.

1113 DC Bronze to Copper Comic Lot

#22 is the death of Janice Cord. #22 is FN-, #34 is VG+.
1114 Iron Man #22 + #34

First appearance of Whiplash. First meeting of Captain America and
Black Panther and the first cameo appearance of Madame Masque
(unseen) - there is no way to determine if the mob boss is a woman or if
this was a retcon. VG+ condition.

1115 Tales of Suspense #97/1st Whiplash

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
1116 Predator 7 inch Scale Figure Lot of (2)

#145 has an iconic cover featuring Storm and Doctor Doom by Dave
Cockrum. #145 is VF+, #146 is VF-, and #144 is VG-.

1117 X-Men #144/145/146

LOT # QTY

Grey Gargoyle and Iron Man Armor MK IV appearance. VF- condition.
1118 Tales of Suspense #96/Kirby Cover

#21 is the first appearance of Alex Nevsky as the third Crimson Dynamo.
FN/FN+ condition.

1119 Iron Man #20 + #21/Key Crimson Dynamo

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

1120 Marvel Action Figure and More Lot

First appearance of Space Parasite. VG+ condition.
1121 Hulk #103/1st Space Parasite

First appearance of Alex (Niven) Nevsky, later becomes the third Crimson
Dynamo. FN/FN+ condition.

1122 Iron Man #15/Tuska Cover

#119 (VG condition) features a cameo of Proteus, voice only. #123 is
VG-.

1123 X-Men #119 + #123

Most of the toys in this lot are from the 80s and 90s. Dungeons and
Dragons, Robotech and more. Figures are in overall good shape with
varied play wear as pictured.

1124 Vintage Toy and Figure Lot

Guest-starring the Avengers. FN+/VF- condition.
1125 Iron Man #18/Avengers Appearance

Appearances in both comics by the Leader. #115 is FN, #117 is
VG/VG+.

1126 Hulk #115 + #117/Leader Appearance

Appearance in both comics by Mandarin. FN- condition.
1127 Iron Man #10 + #19/Mandarin

Figures are new in sealed bags. They snap together to form a figure with
mini diorama.

1128 Marvel Mini Model/Figure Lot

2 great issues from the Cockrum and Byrne run. Both are VG/VG+
condition.

1129 X-Men #124 + #127

Classic battle of the Hulk vs the Fantastic Four and the first appearance,
origin and death of the Glob. #121 is VG-, #122 is VG.

1130 Hulk #121/122 1st Glob + FF Battle

3 consecutive early issues. GD+ to VG overall.
1131 Iron Man #3/4/5

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

1132 Clash of the Titans Vintage Figures
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Great Herb Trimpe cover with Hulk smashing through his own logo. VF
condition.

1133 Hulk #116/Herb Trimpe Cover

First appearance of Illyana Rasputin, Colossus's sister as an adolescent.
VF+ condition.

1134 X-Men #160/1st Illyana Rasputin (Magik)

DC. First appearance of Rima. Joe Kubert covers. VG condition.
1135 Rima the Jungle Girl #1-2 (1974)

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

1136 TV/Movies and More Figure/Toy Lot

Sealed pack of 10 comic book sections. These are 1972 reproductions of
sections that appeared from 1940-1952. NM- condition.

1137 The Spirit 1972 Comic Section Collectors Pack Lot

First appearance of Prez Rickard, the first teen president of the United
States. #1 & #3 are VG+, #2 is VG-, and #4 is GD+.

1138 Prez #1-4/DC 1973 Joe Simon

Bronze Age Marvel comics. #2 is VG+, #5 is VG.
1139 Man-Thing #2 + #5 (1975)

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
1140 Barbie/Disney and More Toy Lot

Includes #2,4,6-8,10-18,20-26,28,32,33 and 36. VF to NM overall.
1141 Omega Men Group of (26) #2-36

#2 is the first appearance of the Invisible Man in Marvel comics. VG
overall.

1142 Supernatural Thrillers #1-3 + 6/Key

First meeting between Batman and Swamp Thing. VG+/FN- condition.
1143 Swamp Thing #7/Key Batman

3 Kangs don't make a right. Also includes Spider-Man and a Mego Green
Goblin Pocket Superhero. Varied wear as pictured.

1144 Marvel Secret Wars/Mego Pocket Figures Lot

3 consecutive issues. #10 is the last Bernie Wrightson Swamp Thing. #8
is VG/VG+, #9 is VG, #10 is VG-.

1145 Swamp Thing #8/9/10 Wrightson

Sandman and Ka-Zar appearances. VG condition.
1146 Hulk #110 + #113

#2 is the first full appearance of Anton Arcane. First cameo appearance
of Patchwork Man. Second appearance of the Swamp Thing and the first
full team appearance of the Un-Men. VG condition.

1147 Swamp thing #2 + #4 Key 1st Arcane Man

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

1148 Marvel Action Figure and More Lot

LOT # QTY

#5 (VG condition) is the first appearance of the Living Mummy. #8 (VG
condition) is the first team appearance of the Elementals: Magnum,
Hellfire, Zephyr and Hydron. VG- to Vg range overall.

1149 Supernatural Thrillers #5 + #7-10/Keys

3 consecutive issues. First appearance of The Shadow in DC comic
books. Kaluta covers. VF to VF+ range.

1150 The Shadow #1-3/1973 1st DC Shadow

First Punisher limited series part 2.FN+ condition.
1151 Punisher #2 (1986)

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

1152 Star Trek Vintage action Figure Lot

Painted cover art by Mark Texeira featuring Lynn Michaels as the new
Punisher, briefly. VF+/NM- condition.

1153 Punisher War Journal #75/Lady Punisher

#441 is the first appearance of Tim Drake in the classic Robin costume.
VF+ to NM range.

1154 Batman #440/441/442 Key

(2) vintage Treasury Edition comics. VG/VG+ condition.
1155 Tarzan Treasury Edition C-22 and C-29

Most of the figurines in this group are vintage and painted. They are in
overall good shape with varied wear. This lot is heavy and as such
shipping may be higher.

1156 Vintage Lead/Metal Figurine Lot

#161 is the first appearance of Yellow Claw in the Silver Age. #162 is
GD+, #160-161 is Fair+/GD-, all have browning.

1157 Strange Tales #160/161/162

#156 is the first appearance of Zom, an extradimensional monster. All are
GD to GD+ with some browning.

1158 Strange Tales #154/155/156

#151 (GD condition) is the first published artwork by Jim Steranko for
Marvel. #149 is VG-.

1159 Strange Tales #149 + #151/1st Steranko

Savage Dragon, Madman and more. You get all pictured.
1160 Legendary Heroes Action Figure Lot

Nick Fury covers! #140 is VG-. #145 is GD-.
1161 Strange Tales #140 + #145

First appearance of Umar, Dormammu’s sister. First time Doctor
Strange’s name appears in the title banner. First artwork at Marvel by
John Buscema. GD+/VG- condition.

1162 Strange Tales #150/1st Umar

Origin of the Ancient One. First full appearance of Kaluu, a practitioner of
black magic and friend-turned-foe of the Ancient One. GD+/VG- condition.

1163 Strange Tales #148/First Kaluu

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

Most of the figures are from the 1980s and 90s. Includes Warlord, Flash
Gordon, Indiana Jones and more. Figures are in overall good shape with
varied play wear as pictured.

1164 Vintage Action Figure/Toy Lot

#129 is the first appearance of Tiboro, the Spirit of Decay. #129 is Filler,
#133 is Fair-.

1165 Strange Tales #129 + #133

First cameo and full appearance of The Living Tribunal. #157 is GD-,
#158 is Filler.

1166 Strange Tales #157/158 1st Living Tribunal

3 issue series reprinting classic X-Men stories. NM condition.
1167 X-Men Classics #1-3/Mike Zeck Covers

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured.
1168 DC Comics  Action Figure Lot

25 comics. Highlights include an early Blade appearance, X-Men Vs.
Alpha Flight #1-2 and more! VG- to VF+ range.

1169 Marvel Bronze to Copper Lot of (25)

Grey Gargoyle and Iron Man cover by Gene Colan. Shows FN+ but there
is a 2" tear throughout interior.

1170 Tales of Suspense #95

Titanium Man and Iron Man cover by Gene Colan. VF condition.
1171 Tales of Suspense #93

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

1172 TV/Movies and More Figure/Toy Lot

Gen Colan cover art and Stan Lee story. VF-/VF condition.
1173 Tales of Suspense #91

Red Skull cover. VF-/VF condition.
1174 Tales of Suspense #90

C-28. Lot of (3) treasury size comics. Reprinting the first appearance of
Batman. GD+ to FN- condition.

1175 Detective Comics #27 (x3) Treasury Edition

Most of the weapons and accessories come from 70s and 80s toys like
Star Wars, Transformers, Silverhawks and more. You get all pictured.

1176 70s/80s Action Figure Weapons/Accessories Lot

Jack Kirby cover art. FN+ condition with bad staple placement.
1177 Tales of Suspense #71

Origin of Galactus, specifically when he was Galan of Ta, prior to him
becoming Galactus. First mention of the Creeping Plague which would
later be developed further as the Black Winter. VG condition with humidity
damage to the top corner, but it shows better.

1178 Thor #169/Galactus Origin

LOT # QTY

First appearance of Spider-Man's black costume. FN+ condition with
humidity damaged cover.

1179 Amazing Spider-Man #252/1st Black Costume

Universal Monsters, Walking Dead and Resident Evil. You get all
pictured.

1180 Classic to Modern Monster Figure Lot

Gladiator and Crusher appearances. #6 is in VG condition, #7 is VF/VF+.
1181 Iron Man #6 + #7

Days of Future Past" part 2. Death of Wolverine, Colossus and Storm in
an alternate reality. VF+ condition.

1182 X-Men #142/Day of Future Past

First appearance of Mariko Yashida, Wolverine's now-deceased fiance.
GD+ condition.

1183 X-Men #118/1st Mariko

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

1184 Marvel Action Figure and More Lot

First appearance of the Shadow King, Amahl Farouk, a powerful psychic.
Origin of Professor X concerning a difficult psychic battle against Amahl
Farouk which was the inspiration to create the X-Men. Partial Storm
origin. FN/FN+ condition.

1185 X-Men #117/1st Shadow King

Introduction of Wolverine's healing power thought it is only hinted at. First
time it is implied that Wolverine took a life of an enemy. FN condition.

1186 X-Men #116/1st Wolverine Healing Power

Team cover with Sauron. FN condition.
1187 X-Men #115/Sauron

12 figures and a small batch of weapons and accessories. You get all
pictured. Overall nice shape with some varied wear.

1188 Star Wars Vintage Figure Lot

Classic cover art by George Perez. GD condition.
1189 X-Men #112/Classic Perez cover.

Awesome Cockrum circus cover. VG condition.
1190 X-Men #111/Circus Cover

Wolverine's first name revealed to be 'Logan'. FN- condition.
1191 X-Men #103

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

1192 DC Comics  Action Figure Lot

First appearance and origin of Doc Samson. VF- condition.
1193 Hulk #141/1st Doc Samson
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LOT # QTY

First appearance of Janice Cord, girlfriend of Tony Stark. VF/VF+
condition.

1194 Iron Man #2/1st Janice Cord

Jean Grey becomes the Dark Phoenix. Fair condition.
1195 X-Men #134/Jean Becomes Dark Phoenix

Dr. Fate, Batman, and Penguin figures. Excellent condition overall, Doctor
Fate is missing original cape but has a custom one glued on.

1196 DC Super Powers Figure Lot of (3)

First appearance of Moira McTaggart, an Omega Level Mutant who
retains her memory after death and reincarnation. GD+/VG- condition.

1197 X-Men #96/1st Moira McTaggart

First appearance of Unicorn. VG condition.
1198 Tales of Suspense #56/1st Unicorn

C-26. Lot of 5 treasury sized comics. Reprinting the first appearance of
Superman. FN to FN+ condition.

1199 Action Comics #1 Treasury Edition (x5)

Figures are in overall good shape with varied play wear as pictured. This
collection came from a customizer and as such, some of the figures may
show signs of alteration.

1200 Star Wars Vintage to Modern Toy and More Lot

Second team appearance of the X-Men that debuted in Giant-Size X-Men
#1. Beginning of Chris Claremont's 16-year consecutive run on the title,
ending with Uncanny X-Men #279.  GD/GD+ condition with various
smaller defects including tape, creases, wear, and stains.

1201 X-Men #94/Super Key!
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